



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra: speciální zootechniky

Student: Markéta Melicharová

Studijní obor: Zemědělství

Název bakalářské práce: Analýza chování dojnic při dojení pomocí robotů

Oponent bakalářské práce: prof. Ing. Rudolf Koníček, CSc.

Povolání oponenta: důchodce

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Tab. č. 8 - místo celé laktace bylo vhodnější využití normované laktace.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Považujete malé rozdíly v dojivosti sledovaného stáda na 1. laktaci s dojivostí na dalších laktacích za přirozené pro plemeno C 100?

Otázka 2: Doporučila byste použití robotického dojení s ohledem na plemeno?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Autorka se dopustila formálních chyb, např. údaje o plodnosti jsou uvedeny na str. 41 v tab. 10 a ne na str. 40 v tab. 9, jak uvádí v textu.

Datum: 03.05.2010

Podpis oponenta bakalářské práce: